

23 ноября студенты факультета иностранных языков провели акцию «Новое поколение выбирает жизнь». Ребята раздали листовки, рассказывающие о масштабах распространения ВИЧ-инфекции, путях её передачи, мерах по профилактике заражения, а также о том, где можно пройти тест на ВИЧ.

На протяжении нескольких десятилетий самым страшным заболеванием считается СПИД – это стадия ВИЧ-инфекции, при которой из-за снижения иммунитета у человека появляются вторичные инфекционные или опухолевые заболевания. Сегодня больше 50 миллионов людей во всех уголках планеты заражены этим вирусом, а категория больных людей с каждым годом увеличивается на 15 тысяч человек. Лекарство от СПИДа до сих пор не найдено, и единственный способ сдержать его распространение — научиться избегать заражения ВИЧ.

